

荷花

我见过很多花,有雍容华贵的牡丹,有粉嫩如霞的桃花,还有光彩照人的太阳花等,唯独对荷花情有独钟。

有一次,我和妈妈来到乡下的奶奶家,看见了各种各样的荷花,我兴致勃勃地观赏着荷花动人的姿态。你看,在那一片荷叶的掩盖下,露出了几朵荷花。有的白如玉,有的粉似霞。白的好像少女白嫩的皮肤,又似无瑕的美玉;粉红的荷花像被天边的晚霞映红了脸。再看,那荷花有的还是花骨朵,含苞欲放;有的才露出两三片花瓣;有的花瓣全都展开了,露出了嫩黄色的小莲蓬。我被这景色深深地陶醉了。

妈妈说,荷花谢后会结出莲子,莲子是营养价值非常高的食品;根部还会结出大家爱吃的藕;荷叶还是清热解暑的良药。荷花不仅高雅、美丽,点缀了大自然,而且还把自己全身无私地奉献出来。这就是荷花,被称为“六月神花”。

南通市北城小学三(11)班 顾翔升
指导老师 曹洲亚

下雪了

今天起床打开窗帘,发现外面下起了鹅毛大雪。这是老家下过最大的雪,外面白茫茫的一片,好像变成了童话世界,所有事物都笼罩在白茫茫的雪花之中。我迫不及待地穿上衣服,围上围巾,戴上手套,冲出家门,叫上我的好朋友出来玩雪。

雪好像一个温柔的妈妈,她害怕大地生病,所以给大地盖上了雪白的被子,给小树穿上外套,给房子披上披风。我们从地上捧起雪花,握在手里,紧紧地捏住,不一会儿,一个紧实的雪球便形成了,这便是我们打雪仗的主要“武器”啦!你扔一个,我扔一个,好玩极了!堆雪人的时候,我们先用滚起来的一个大雪球当雪人的身体,再用一个小雪球来做脑袋,圆圆的脑袋上戴着红色水桶帽,别提多可爱了!对了,我还为它围上了红围巾,这下它就不怕冷了吧!我们看着这个可爱俏皮的雪人,仿佛一天的烦恼都消失了,心里开心极了!

我喜欢下雪天,它给我带来了欢乐和惊喜!
南通市北城小学三(10)班 谷梦晴
指导老师 黄静

放风筝

免年最后一天,我和爸爸去奶奶家过年。

早晨,我和爸爸被一缕明媚的阳光唤醒。打开窗户,微风轻抚脸颊,带着春特有的清香,扫掉了我的朦胧睡意,我的心情也一下子变得轻松惬意。

洗漱后,爸爸建议去公园放风筝,也顺带去感受一下外面的景色。公园里,嫩绿的小草冒出了地面,就像给公园铺了一层绿色的地毯。空气中也弥漫着清香,阳光照在身上暖暖的、柔柔的。天空中也飘满了形态各异、五颜六色的风筝。爸爸把风筝线轴放在我的手中,他则拿着风筝,对我说:“跑起来,小奕!”我用力地向前跑起来,一扬手,风筝慢慢地向上飞起。我慢慢地放长手中的线,停下了奔跑,风筝越飞越高,比其他风筝都要高,我心里很有成就感,爸爸也在一旁称赞我。

南通市北城小学三(10)班 邓沈奕
指导老师 黄静

我家的小金豆

我家养了一只可爱活泼的金毛,它有一身金黄的毛发,所以我给它取了一个好听的名字——“金豆”。除了金灿灿的皮毛外,它还有一双乌黑有神的眼睛、一个灵敏的鼻子和四只灵活的爪子。

金豆是我最要好的宠物朋友,它不仅长得可爱,胃口还特别好,爸爸妈妈说它是我们家的“大胃王”。有一次,大家都在吃饭时,金豆嗅到了饭

菜的香气,立马流出了口水,摇着尾巴,用祈求的眼神看着我,好像在说:“小主人,让我也尝尝美味吧!”每到这时,我都会被金豆这可怜虫般的模样逗得哈哈大笑,然后用筷子夹几块排骨给它。吃到这些骨头后,它便心满意足地摇起尾巴,“大摇大摆”地去玩了。

虽然我们常常笑话金豆是一个“大胃王”“干饭人”,但到关键时刻,金豆却是我们家的“守护神”。每当有陌生人路过家门口,金豆就会对着那些不怀好意的陌生人狂吠,吓得他们不敢靠近。记得还有一次,突然下起大雨,闪电仿佛要把天空撕裂,我害怕得躲在了角落,金豆赶紧跑来趴在我旁边,用它的前爪轻轻抚摸着我的背,让我感觉心里暖暖的。

这就是我家的金豆,你们喜欢吗?

南通市北城小学三(7)班 赵海韵
指导老师 吴琼

“对着干”

“哈哈哈……”欢快的笑声不断从我们教室传出来,今天上课真开心呀,老师带着我们玩了一个“对着干”的游戏,你是不是非常好奇,这个游戏怎么玩呢?让我带你们走进游戏现场看一看吧。

一上课,老师告诉我们,这节课做一个“对着干”的游戏,游戏规则是:老师下什么命令,大家就做出与口令相反的动作。游戏规则一公布,同学们便七嘴八舌地讨论起来,对这个游戏充满了兴趣,争先恐后地想上台。最后,老师将我们分为男生和女生两组,分别进行比赛。

按照“女士优先”的原则,女生们先上台了。小刘“嗖”地一下冲上讲台,一脸自信,仿佛自己已夺得冠军。等其他同学就位,老师下了第一个口令——“蹲下”。小刘想都没想,立刻下蹲,过了一秒钟,发现大家都站着,小刘不好意思地摸摸头,怪自己太过自信,第一局就出局了。“立正”,随着第二个口令的发出,又有一批同学败下阵来。男生们看着女生玩得这么开心,心中急得直痒痒,恨不得自己马上就上台。

终于,轮到我们男生上场了,大家个个摩拳擦掌,跃跃欲试。我紧跟着同桌,心中不禁紧张起来,就怕自己第一轮就败下阵来。随着老师的一声“准备!”我的心扑通扑通,几乎要跳到嗓子眼了。“向后转!”老师一声令下,我身边的同学都转身了,我没有反应过来,愣在原地没动,等反应过来时,发现自己已经侥幸过关了。我暗自庆幸,长吁了一口气,同时给自己打气:要加快速度,下面可不能蒙混过关了!“回到座位!”这下我听得一清二楚,随即大步流星往自己座位走去,台下的女生指着我哈哈大笑,我回头一看,只有我往座位走去。我一拍脑袋,只顾着提醒自己速度要加快,却忘了游戏的规则是要对着干!

游戏在愉快的笑声中结束了,“对着干”的游戏真是太好玩了!

南通市北城小学三(7)班 徐梓程
指导老师 吴琼

蜡梅

原本这周末是要跟着植物学家居卫东爷爷去植物园欣赏蜡梅的,南通却忽然下起了大雪,因此我只能停课在家。为了弥补这个遗憾,妈妈带我去了外婆家,外婆家的院子里就有一株傲然站立的蜡梅树。

远远望去,淡黄色的花在枝头开得十分热闹,就像一团黄色的云彩,蜡梅树的枝干细细的,并不像其他树那样粗壮,树上没有一片叶子,只有“凌寒独自开”的蜡梅花。走到树下,一阵幽香袭来,抬头望去,枝头的蜡梅各有各的姿态,有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,含苞待放。

一场大雪过后,枝头的蜡梅显得更加精神,在风雪中傲然盛开,散发出醉人的芳香。每当我遇到困难时,总会想起外婆家院子里的那株蜡梅。

南通市北城小学三(5)班 冯俊豪
指导老师 李艳

放烟花

大年三十晚上,我兴高采烈地拉着爷爷,准备一

起放烟花。

“放烟花啦,放烟花啦,大家快过来啊!”听到我的喊声,爸爸、妈妈和妹妹都跑出门口,期待着烟花盛开的一刻。

爷爷说:“准备好了吗?我要点火喽!3、2、1……”突然,“呼”的一声巨响,黑暗的天空多出来一只“猫”。可是,它一下子消失了,我正有点垂头丧气想要离开时,突然,“呼!呼!呼!”几声震耳欲聋的巨响把我拉了回来,半空中绽放出五颜六色、形态各异的烟花。有花、有草,还有一群小动物在天上对我微笑。

我开心极了,夜空中的烟花照亮了我们笑意盎然的脸庞,也变成了甜蜜的记忆,深深地藏在每个人心里!

南通市北城小学三(5)班 赵兴诺
指导老师 李艳

我家的小金鱼

我家养着几条小金鱼,每天都在大鱼缸里游来游去。

小金鱼穿着各种各样的“衣服”,有红色的,有黄色的,还有黑白相间的……仿佛是画家用彩笔精心画出来的。它们的眼睛大大的、鼓鼓的,就像两个摄像头,在巡视着自己的领地。

早晨,太阳缓缓升起,阳光温柔地照射在小金鱼美丽的鱼鳞上,发出一道耀眼的光芒。它们经常举行游泳比赛,总是那条橙色的小金鱼赢。它们还喜欢玩捉迷藏的游戏,躲在水草里,连我都找不到。鱼缸里还放着一个小拱桥,小金鱼总喜欢在拱桥中穿来穿去,它们还经常会在拱桥下乘凉。

每天放学后,我都会喂鱼食,把它们喂得肚子圆溜溜的。我还教过小金鱼跳舞,我挥挥手,小金鱼也摆摆鱼鳍;我扭扭屁股,小金鱼也学着摇摇尾巴。它们每天都会给我表演舞蹈,只要有鱼食就行。

我喜欢我的小金鱼!

南通市北城小学三(1)班 陈赵胤
指导老师 陈雪云

春天来了

春天到了,万物复苏。

可爱的小燕子从遥远的南方飞回来了。柳树长出了嫩叶,碧绿碧绿的枝条像小女孩的长头发。五颜六色的花儿争奇斗艳,好看极了。

春天最美丽!

南通市北城小学一(26)班 钱辰桦
指导老师 丁贝贝

放烟花

“爆竹声中一岁除”,又到了一年里最快乐的节日,家家户户张灯结彩,爆竹声在我耳边响起,真是令我又兴奋又快乐。

到了晚上,我们赶紧吃好晚饭,从家里拿出各种各样的烟花,有“加特林”“黄金180秒”“孔雀开屏”……“加特林”个头最大,足足有1米多长。加特林其实是世界上射速最快的重机枪。爸爸点燃了烟花,我感觉就像握着机关枪一样,烟花像子弹一样从枪口中喷射而出,红的似火,黄的如金,蓝的像海,将整个夜空点缀得五彩缤纷,美丽极了。

接着,我和爸爸妈妈都点燃了仙女棒。不一会儿,烟花上就闪烁着美丽的光芒,就像天空中那闪闪发光的小星星。我也好像变成了拿着魔法棒的魔法师,挥舞着魔法棒,祝愿新年大家都开心快乐,小朋友的学习也更上一层楼。

表弟诺诺和表姐依依也加入了我们。我们欢呼着、跳跃着,像小兔子一样跑来跑去,场地上到处都是我们的欢声笑语。

南通市北城小学三(11)班 黄浩宇
指导老师 曹洲亚

南通市北城小学

组稿老师 李艳